

HÍREK

**Átadják a Gyulai úti kerékpárutat**

SÁRKAD Noha az önkormányzat tulajdonában marad, a képviselő-testület döntése értelmében egy bizonyos külterületi biciklút üzemeltetéséért és esetleges felújításáért március 15-ét követően a Magyar Közút Nonprofit Zrt. felel. Sarkad polgármestere, dr. Mokán István elmondta: ez a kerékpárút a Gyulai úton található, a város határát jelző táblától a Fekete-Kőrösön átívelő hidig. A szakasz hossza több mint 4,5 kilométer. L. B.

**Belvízmentesítik a város pontjait**

FÜZESGYÁRMAT Megoldódik a település egyes részein a belvízelvezetési probléma: ideén megkezdődik a 4. számú öblözet csapadékvíz-elvezetésének rekonstrukciója – ismertette Blága János jegyző. A TOP-ban elnyert 120 millió forintból ilyen formán a város egyötödét tudja mentesíteni a belvíztől. A beruházás remélhetőleg a nyári hónapokban megkezdődik. N.-L. V.

**Népzenei találkozó közös dalolással**

PUSZTAFÖLDVÁR Hetedik alkalommal rendezték nemrég a község művelődési házában a Búzavirág Népdalkörrel közösen a népzenei találkozót. A környékről (Orosházáról, Csorvásról, Nagyszénásról, Hódmezővásárhelyről, Csanádapáczáról) érkeztek a népdalkör csoportok tagjai, hogy műsorral kedveskedjenek egymásnak. A találkozót dr. Baranyi István polgármester nyitotta meg. A több mint 100 résztvevő nagja erősítette a civil csoportok kapcsolatát is. Cs. I.

**Napelemrendszert telepítenek**

BUCSA Mintegy 23 millió forintot nyert az önkormányzat 4 közintézmény energetikai korszerűsítésére és akadálymentesítésre – tájékoztattott Klárics János polgármester. A TOP-on elnyert összegből a két általános iskola, az őrmei kórház és az óvoda épületét látják el olyan napelemrendszerrel, mely nullszaldós áramfogyasztást tesz lehetővé. A beruházás hamarosan a végéhez ér. N.-L. V.



Turbucz Ferencné szakmai vezető elmondta, a bölcsődések élvezik a sószobát, az ottani foglalkozásokat. Fotó: Imre György

# Sószobát alakítottak ki óvodásoknak és bölcsődéseknek

Noha nem egyedi eset, mindenképpen érdekes, hogy sószobát alakítottak ki a közelmúltban a vésztoi bölcsődében, alapítványi pénzből.

A kis helyiségben – ahol sóhomokozót is elhelyeztek – foglalkozásokat tartanak a bölcsődéseknek és az óvodásoknak. Az intézményben elmondták: a sóterápia jótékony hatásai révén erősödhet a kicsik immunrendszere.

Licska Balázs  
balazs.licska@medialawcsk.hu

VÉSZTOI Karakas Józsefné, a Vésztoi Négyosztályos Óvoda és Bölcsőde intézményvezető-helyettese elmondta, több intézményben is megfordultak az elmúlt időszakban, szakmai nap keretében. A vésztoi intézményben a pedagógiai programba belefoglalták a gyermekek egészséges életmódra való nevelését, testi és lelki egészségfejleszté-

sét, ezért tartották fontosnak, hogy Vészton is kialakítsanak sószobát. Úgy vélték ugyanis, hogy ezzel egyfajta pluszt nyújtanak a kicsiknek.

– Egy régóta vágyott álom vált ezzel valóra – folytatta. Hozzáfűzte: adódott egy kedvező lehetőség, amit megragadtak, és a Vésztoi Óvodásokért Alapítvány vezetőségének döntése értelmében alapítványi forrásból, nagyjából 400-450 ezer forintból valósították meg a fejlesztést. Annak a bölcsődében találtak egy alkalmas, korábban kihasználatlan helyiséget.

A sószoba lényege, hogy abban készítenek egy sófalat – henne összesen 500 kilogramm erdélyi, parajdi sótömböt felhasználva –, valamint egy homokozót, amit sókristályokkal töltöttek fel. A kis helyiségben emellett egy asztal kapott helyet székekkel, hogy ott rajzolhassanak, színezhessenek, társasjátékozhassanak a kicsik.

Elmondta: rengeteget hallottak a sóterápia jótékony hatásáról, hogy az javasolt egyrészt megelőzősképpen, másrészt terápiaként, összességében erősíti az immunrendszert. A sótömbök felületéről a részecskék a légterbe, onnan pedig a légutakba jutnak. Kifejtői fer-

**Fel tonna parajdi sótömböt használtak fel a bölcsőde helyiségében.**

tőlentő hatásukat, elpusztítva a vírusokat, baktériumokat, gombákat. A remények szerint a sószoba, illetve annak révén, hogy ott tartanak foglalkozásokat, kevesebb lesz a bölcsődéből, az óvodából való hiányzás.

– Élvezik a gyermekek, hogy egy különleges környezetben lehetnek, valamint azt is, hogy nemcsak kültérben,

hanem beltérben is homokozhatnak, a sókristályoknak köszönhetően – csepette Karakas Józsefné. Hozzáfűzte: zenét hallgatnak, mesét olvasnak fel a kicsiknek, akik közül egyszerre ötven-heten lehetnek bent a kis helyiségben. Megelőzősképpen hetente egyszer, terápiaként hetente két-három alkalommal ajánlott 30 percet eltölteni a sószobában.

– A bölcsődébe nagyjából huszonöt, a központi óvodába pedig hetven gyermek jár – folytatta az intézményvezető-helyettes, megosztva, hogy a közelség miatt elsősorban ők élvezhetik a sószobát. A város további óvodáiban 130 kicsit nevelnek, oktatnak, és bejelentkezés alapján nekik is van lehetőségük használni a kis helyiséget. Karakas Józsefné kiemelte: a tervek szerint a többi településen is kialakítanak sószobákat, hogy minden gyermeknek elérhető közelségben legyenek.

**Külterületi utakat építenek hamarosan**

KOROSLADÁNY Mintegy 100 millió forintot nyert a külterületi Ady és az Orgona utca szilári burkolatúvá alakítására, illetve gréder beszerzésére a körösladányi önkormányzat – jelentette be a helyi képviselő-testület legutóbbi ülésén Kardos Károly polgármester. A telepítésvezető egyebek mellett elmondta, a 99 millió forintos beruházás részeként a szakaszon erős aszfaltráhtást kapnak, ami már csak azért is fontos, mert mezőgazdasági útnak készült részekről van szó.

– A fejlesztés ugyanakkor természetesen az ott lakókat és az agrárterületen dolgozókat egyaránt szolgálja – tette hozzá Kardos Károly. – A pályázat lehetőséget nyújt egy gréder és egy traktor beszerzésére. Utóbbival kapcsolatban viszont még néhány kérdést tisztázni kell az előírások kapcsán, erről viszont zárt ülésen egyeztetett a testület.

**Egy grédert és egy traktort vásárolhatnak a pályázatból.**

Ilyés Lajos jegyző arról adott tájékoztatást, hogy egy újabb ösztönzői-lehetőség nyílt meg a körösladányi fiatalok előtt. Ennek kapcsán emlegetett arra, hogy egy hónappal korábban arról döntött a testület, hogy pályázati támogatással egy szociális jellegű ösztönzőipályázatot nyitnak meg általános és középiskolás diákok számára. A legutóbbi ülésen pedig tálalomban eredményez köntött, középiskolások és egyetemeken, főiskolákon tanulók számára elérhető ösztönzői kiírásról határoztak. A jelentkezés legelőnyesebb kritériuma, hogy a legalább négyes átlagot el kell érnie az érdeklő fiataloknak.

Egyébként a lehetőség egy konzorciumi pályázat részeként született meg. Ennek keretében tíz-tíz diákot támogathatnak. Az érdeklődők március végéig jelentkezhetnek, amit követően a képviselő-testület szakbizottsága dönt. P. G.

**Újabb adomány a Viharsarki Koraszülöttmentő Alapítványnak**  
**Nemes célért a Budapest Bank**

GYULA-BÉKÉSCSABA A Budapest Bank Békéscsabai Bankműveleti Központ munkatársainak gyűjtését a bank kiegészítette, és kedden 1,5 millió forintot adományt adtak át a Viharsarki Koraszülöttmentő Alapítványnak. Az alapítvány a mentőautóba beszerelt betegőrző monitorok megvásárlására fordítja az összeget. Az átadott összeg egy részét – 82 ezer forintot – a Békéscsabai Bankműveleti Központ dolgozói gyűjtötték össze a tavaly évi végi jótékonyági sítmenyvásár során, a Budapest Bank pedig 1,5 millióra egészítette ki az adományt.



Kedden adták át a másfél milliós adományt. Fotó: Kics Zoltán

– A Bankműveleti Központ munkatársai évek óta minden decemberben jótékonyági sítmenyvásárt szerveznek, és a befolyó összeget a bank és dolgozói számára fontos ügyet támogató helyi civil szervezetnek juttatják el – mondta Lasztky Frigyes, a Békéscsabai Bankműveleti Központ vezetője. – 2016-ban már támogattuk az alapítványt.

Dr. Abkhalrahman Mohamed neonatológus főorvos, az alapítvány kuratóriumi elnöke hangsúlyozta, tovább folytatják az adományok gyűjtését, amelyek néhány hónapja a jármű működtetését szolgálják. P. G.



**Ipari parki tervek**

OROSHÁZA Jim Doherty cégtulajdonost (balról) tegnap hivatalában fogadta Dávid Zoltán orosházi polgármester. A városvezető fontossá nevezte a vállalkozásokkal való kapcsolattartást. Tájékoztatta vendégét az Ipari parkban (ahol a Doherty Hungary Kft. gyára működik) várható beruházásokról, s újabb befektető érkezéséről. A tállalozón a tolmács Andrej Zahariev, a cég pénzügyi igazgatója volt (a képen középen). Kép, szöveg: Cs. I.